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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

اه هیداحتا اب تایلام قفاوت صوصخ رد

6544/545/232:هرامش
26/02/1385:خیرات
دراد:تسویپ

درکلمع یارب میقتسم یاه تایلام نوناق 158 هدام و100 هدام5 هرصبت عوضوم یراهظادوخ مهافت و قفاوت یوگلا تسویپ هب
یضتقم .ددرگ یم لاسرا میقتسم یاه تایلام نوناق 95 هدام ج و ب،فلا یاه دنب عوضوم لغاشم نابحاص1384 لاس
روما لک ناریدم ییامهدرگ رد هدش حرطم دراوم نینچمه و ررقم طیارش تیاعر اب یتایلام روما مرتحم لک ناریدم تسا
مادقا یفنص روما عماجم و اه هیداحتا اب مهافت و قفاوت ماجنا هب تبسن)یراج لاس هام تشهبیدرا 17و16 خروم( یتایلام
دنروآ لمعب مزلا

یرکش دومحم
یتایلمع نواعم

1384 لاس درکلمع یارب میقتسم یاه تایلام نوناق 158 هدام و100 هدام5 هرصبت عوضوم یراهظادوخ مهافت و قفاوت یوگلا
)ج( و )ب(،)فلا( یاهدنب عوضوم لغاشم

میقتسم یاه تایلام نوناق 95 هدام
هرامش لمعلاروتسد وریپ و میقتسم یاه تایلام نوناق 100 هدام 5 هرصبت زا لصاح تارایتخا نینچمه و 158 هدام یارجا رد

لاس درکلمع تایلام لومشم دمآرد ن�عت یارب اه هیداحتا اب قفاوت ماجنا صوصخ رد 4/2/1385 خروم م /44/19/8/232
دامتعا تکراشم بلج و تایلام گنهرف جیورت و هعسوت روظنم هب و م.م.ق95 هدام عوضوم )ج( دنب لغاشم نابحاص 1384

لیذ دراوم تیاعر اب یتایلام روما لک تارادا تسا مزلا،یفنص یاهلکشت اب لماعت و لغاشم مرتحم نابحاص رتشیب هچ ره
م.م.ق95 هدام )ج( و )ب(،)فلا( یاه دنب عوضوم لغاشم نابحاص 1384 لاس درکلمع یارب مهافت و قفاوت ماجنا هب تبسن
.دنیامن مادقا دروم بسح
        ) م.م.ق100 هدام 5 هرصبت یارجا رد( م.م.ق95 نوناق ج دنب نلاومشم :فلا

شیازفا یانبم ن�عت و هدنورپ تیعطق هوحن،قفاوت ماجنا نامز رثکا دح لیبق زا هراشلاا ردص لمعلاروتسد رد ررقم طیارش -1
تیاعر،تسا هدش هبساحم لاس زا یتدم یارب ای و هدشن یگدیسر ای یعطق اهنآ 83 لاس درکلمع تایلام هک ییاه هدنورپ یارب
.ددرگ
.تسا یمازلا قفاوت یارب میقتسم یاه تایلام نوناق رد ررقم دعوم رد اه هیداحتا یاضعا یوس زا یتایلام همانراهظا میلست -2
هیداحتا اب مهافت و قفاوت دروم یاهدص رد نازیم هب لقادح 1384 درکلمع همانراهظا قبط اهنآ یزاربا تایلام هک ینایدوم -3
لمعلاروتـسد )7( دـنب رد ررـقم طیارـش تیاـعر اب نانآ 1383 لاـس درکلمـع هدـش یعطـق تایلام هب تبسن اه
.دنریگ یم رارق قفاوت لومشـم دنـشاب هتـشاد شیازـفا هراـشلااردـص
یم یقلت یعطق و هدوب یتایلام روما نامزاس لوبق دروم دنشاب هدش میلست قفاوت دروم طیارش قباطم هک ینایدوم همانراهظا -4
.دندرگ
ره مهافت و قفاوت لومشم ءاضعا زا دص رد هس رثکادح تایلام دنناوت یم نارهت و اه ناتسا یتایلام روما لک ناریدم -5
زا،هتبثم کرادم دانسا و هئارا اب و صاخ طیارش هب هجوت اب 1383 لاس درکلمع هب تبسن 1384 لاس درکلمع رد هک ار هیداحتا
.دنیامن ن�عت یراج لاس قفاوت نازیم زا لیذ یاه هرصبت تیاعر اب ار دنا هدوب رادروخرب یرتمک دمآرد
فنص هیداحتا هب کرادم دانسا هئارا و یدوم یبتک تساوخرد هب طونم )5( دنب دافم عوضوم تلایهست زا یرادروخرب -1 هرصبت
.دشاب یم طوبرم
هب ار رکذلا قوف نایدوم تسرهف 31/5/85 خیرات ات رثکادح دیئات تروص رد تسا فلکم طوبرم فنص هیداحتا -2 هرصبت
هب یتسیاب یم هیداحتا ره نارهت رهش رد -3 هرصبت .دنیامن میلست طوبرم یاه تایلام روما لک هرادا هب هدش هئارا مامضنا
یفرعم هب مادقا ءازجم تروص هب یتایلام روما لک هرادا ره رد مهافت و قفاوت لومشم یمیلست یاه همانراهظا دادعت تبسن
دهاوخن رتشیب مهافت و قفاوت یلومشم یمیلست یاه همانراهظا  دصرد هس زا اعومجم هک( .دنیامن 5 دنب عوضوم نیلومشم
)دش
دنناوت یم یتایلام روما لک ناریدم ،دشابن رودقم هدش دای دراوم یارجا یداصتقا و یمیلقا طیارش هب هجوت اب هچنانچ -6
.ددرگ ذاختا یضتقم میمصت ات،دنیامن ملاعا بناجنیا رتفد هب مزلا تاداهنشیپ و تادنتسم اب ابتک ار بتارم
نازیم هب تایلام )تیفاعم رسک زا سپ(لومشم دمآرد  فلاتخا زا یکاح هک ددرگ لیصحت یا هتبثم کرادم و دانسا هاگ ره -7
طباور زا جراخ رظن دروم یدوم یتایلام هدنورپ دشاب قفاوت دروم )تیفاعم رسک زا سپ( تایلام لومشم دمآرد %15 زا شیب
.دش دهاوخ مادقا نوناق ررقم تلهم تیاعر اب قلعتم تایلام هبلاطم هب تبسن و یگدیسر مهافت و قفاوت نیا

1385/02/26 :دنس خیرات
232/545/6544 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
)یرکش دومحم( یتایلمع نواعم :هدننک اضما

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

بو فلادنب نایدوم یراهظادوخ*
95 هدام
یدیلوت فونص عماجم اب قفاوت*
%40 تخادرپ طرش یعیزوت و
هتشذگ لاس هدش یعطق تایلام
ینوکسم کلاما یراهظا دوخ*
یراجیتسا
بجوم یهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شریذپ مدع
ددرگ یمن83 درکلمع یراهظادوخ
جیاتن83/04/10 ات رثکادح غلابا
81 یگدیسر
همانراهظا هنومن باختنا هوحن
لاس درکلمع لغاشم یتایلام

1381
عوضوم یراهظادوخ حرط یارجا*
یاهتایلام نوناق 158 هدام
لاس درکلمع هب طوبرم میقتسم

لغاشم مرتحم نابحاص 1383
یارجا صوصخ رد همانشخب*
کلاما تایلام یراهظا دوخ حرط
یراجا ینوکسم
یراجا کلاما یراهظادوخ دروم رد
ینوکسم
کلاما دروم رد یراهظادوخ*
77 درکلمع یراجیتسا ینوکسم
باختنا دروم رد لمعلاروتسد
حرط لغاشم 83 همانراهظا هنومن
یراهظادوخ
همانراهظا هنمن باختنا هوحن
یگدیسر بیترتو82 لغاشم
تایلام یراهظا دوخ دروم رد
81 درکلمع لغاشم
ملاعاو حلاصا صوصخ رد
یاه تایلام تلهم نیرخآو
یراهظا دوخ82 درکلمع یتخادرپ
لغاشم تایلام یراهظا دوخ
82 درکلمع

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

232/545/6544 :همانشخب

232/545/6544 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/1461 :همانشخب
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)دشابن لایر 200،000 زا رتمک قفاوت تایلام هب تبسن هقلعتم یتایلام فلاتخا هکنیا رب طورشم(
راکب هتبثم کرادم و دانسا بسحرب نایدوم یعقاو دمآرد یئاسانش تهج ار دوخ یعاسم مامت دنفلکم یتایلام روما لک هرادا -8
.دنریگ

)م.م.ق158 هدام یارجا رد( م.م.ق95 هدام ب و فلا دنب نلاومشم :ب
هدام )ب( و)فلا( یاه دنب لغاشم نابحاص یارب لمعلاروتسد نیا فلا تمسق 8 و 1،3،6،7،2 یاهدنب رد جردنم طیارش -1

.ددرگ روظنم مهافت رد م.م.ق 95
دنهاوخن یراهظا دوخ و مهافت حرط لومشم م.م.ق96 هدام فلا دنب عوضوم )12( و)7(،)6(،)4( یلا )1( یاهفیدر نایدوم -2
.دریگ رارق یگدیسر دروم اهنآ هدنورپ و دوب

مامتا زا سپابفاعتم هک دوب دهاوخ یئاه صخاش ساسا رب،یگدیسر یارب اه همانراهظا هنومن باختنا یگنوگچ و دادعت -3
.دش دهاوخ ملاعا روشک یتایلام روما نامزاس طسوت هام دادرم رخآ ات رثکادح،همانراهظا میلست ررقم دعوم
دنا هدشن باختنا یگدیسر تهج هنومن ناونعب و هدوب مهافت و قفاوت وگلا نیا رد جردنم طیارش زئاح هک ییاه همانراهظا -4
.ددرگ یم یقلت یعطق

تاحیضوت ریاس :ج
اب میقتسم یاه تایلام نوناق100 هدام 5 هرصبت یارجا رد اهنآ یاه هیداحتا هک م.م.ق 95 هدام)ج( دنب عوضوم نایدوم -1
لمعلاروتسد نیا )ب( دنب رد ررقم طیارش تیاعر تروص رد،دنشاب یم هیداحتا دقاف ای و دنا هدومنن قفاوت یتایلام روما تارادا
.دوب دنهاوخ مهافت و یراهظادوخ لومشم
یم رارق یگدیسر دروم و باختنا هنومن ناونعب لمعلاروتسد نیا )ب( تمسق)5( دنب یارجا رد اهنآ همانراهظا هـک یناـیدوـم -2
زا شیب یدوم فرط زا هدش راهظا مقر اب)تیفاعم رـسک زا لبـق(یعطـق هصخـشم تایلاـم لوـمشـم دمآرد هکیتروص رد دنریگ

.دوب دنهاوخ م.م.ق 194 هدام مکح لومشم دشاب هتشاد فلاتخا دصرد 15
و دنریگ راکب نایدوم و عماجم و اه هیداحتا تکراشم بلج تهج رد دوخ یعاسم یمامت دنفلکم یتایلام روما لک ناریدم -3
.دنروآ لمعب ار یتایلام همانراهظا یاهمرف لیمکت تهج مزلا یاه یئامنهار

ای و یراددوخ همانراهظا میلست زا هک ینایدوـم یتایلاـم هدنورـپ ات دـنیامـن ذاخـتا یبیترـت یتاـیلاـم روـما لـک نارـیدـم -4
.دسرب تیعطق هلحرم هب و یگدیسر 30/8/1385 خیرات ات رثکادح دنا هتفرگن رارق مهافت و قفاوت حرط رد
.دنیامن لاسرا بناجنیا رتفد هب یئاهن تقفاوم تهج ار هدش ماجنا تامهافت و تاقفاوت دنفلکم یتایلام روما لک تارادا -5

یرکش دومحم
یتایلمع نواعم

هتسباو ینوناق داوم

)1( .دش فذح -158 هدام

...31/4/1394 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام22 دنب بجوم هب. 1

کی رد ار دوخ یلغش یاهتیلاعف هب طوبرم یتایلام همانراهظا دنا فلکم نوناق نیا لصف نیا عوضوم نایدوم - 100 هدام
...یتایلام لاس
)1( .دش فذح -96 هدام

...9( هدام31/4/1394 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام21 دنب بجوم هب.1

طباوض و لوصا تیاعر اب هک ار دروم بسح کرادم و دانسا ای و رتافد دنفظوم لصف نیا عوضوم لغاشم نابحاص -95 هدام
...ا هلمج زا طوبرم

هک یتروص رد ،دریگیم رارق یگدیسر دروم نوناق نیا )158( ةدام تاررقم یارجا رد اهنآ ةمانراهظا هک ینایدوم ـ194 هدام
...لام لومشم دمآرد

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
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روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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